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1) Pomohl bys mi slepit rozbitou vázu? Kněz mluvil při kázání o spáse duše. Zkus to nejdříve sama. Nezabalený chléb ztvrdl. Honza spadl z kola a rozbil si koleno. Za z pívej nám. Na závěr zahajovacího programu her vzlétlo do vzduchu hejno bílých holubic. Doufám, že se na víkend nezkazí počasí. Jitka a Martina se spolu brzy spřátelily. Pepíku, smaž tabuli. Král nechal s volat své tři syny a poručil jim, aby našli zloděje zlatých jablek. Zpomal, jedeš moc rychle. Při včerejší vichřici spadlo několik starých stromů.

2) Martina zkazila všem přítomným zábavu svým protivným chováním a urážením. Příště ji už nepozvu. U zraněného se shromáždila skupinka zvědavců. O prázdninách jsem strávil několik dní na Šumavě. Tento rok sice vzrostla cena pobytu v našem hotelu, na druhou stranu se také zvýšil počet nabízených služeb. K narozeninám jsem dostala nádhernou kytici, bohužel už zvadla. Tomáš spadl ze schodů a narazil si koleno. Mám ráda, když dědeček vzpomíná na své dětství, je to mnohdy lepší než číst dobrodružné romány. Ukliď to pečivo, jinak ztvrdne. Kdo je tvým nejoblíbenějším zpěvákem? To snad ne! Omylem jsem si smazala všechna data z počítače!

3) Zítra musím brzy vstávat, abych si stihla sbalit věci na dovolenou. Dědeček zrudl zlostí, když zjistil, že mu někdo ukradl auto. Dnes mě čeká důležitá zkouška z dějepisu, už od rána jsem nervózní. Letadlo vzlétne z Prahy přibližně za deset minut. Potkala jsem Lucku, vyprávěla mi, že její sestra spadla na kolečkových bruslích a zlomila si ruku. Mohl bys, Jirko, setřít prach z toho obrazu? Je tak zaprášený, že není skoro vidět, co na něm je. Když jsme se vrátili z procházky, byli jsme zmrzlí až na kost. Lidé ve středověku byli mnohem menšího vzrůstu než my. Taková škoda! Při praní se mi srazil úplně nový svetr. Tuto rovnici můžeme vyřešit dvěma způsoby.

4) Na královský ples se sjely princezny z širokého okolí. Kniha byla hned další rok zfilmována. Zvědaví lidé se sběhli na místo nehody. Ozval se výstřel a z rybníka vzlétlo hejno kachen. Děti, neběhejte po schodech příliš rychle, ať nespadnete. Obloha během chvíle zčernala. Stromy zůstaly holé, všechno listí už spadalo. Oidipus se pokusil vzepřít svému osudu, ale svým činem ho pouze naplnil. Zítra mě čeká zkouška z chemie, už teď jsem nervózní. Některé jejich způsoby mě uváděly do rozpaků.
5) Za poslední rok velice zhubla, málem jsem ji nepoznal. Příští dovolenou bychom chtěli strávit na horách. Vzepřel se rodičům a oženil se i přes jejich nesouhlas. Vztahy mezi těmito dvěma státy jsou dlouhodobě napjaté. Mladý zbohatlík vyhazoval peníze z okna svého bytu a bavil se tím, jak se o ně lidé perou. V muzeu právě probíhá výstava jedinečné sbírky motýlů. Jindra studuje zpěv a hru na klavír. Vzchop se, tu známku si určitě ještě opravíš. Zpomal, jedeš příliš rychle! Péťa spadl ze schodů, ale naštěstí se mu nic vážného nestalo.

6) Film skončil a diváci se rozešli domů. Celá rodina se shromáždila kolem malého oslavence. Vlasy jí zbělaly a na tváři se objevily vrásky. David měl milou povahu, s každým se rychle skamarádil. Vojáci vztyčili na dobytém území vlajku. Během procházky jsme pořádně zmokli. Námořníky, kteří se vzbouřili, nechal kapitán vysadit na opuštěném ostrově. Svlékla si zablácené oblečení a zamířila do sprchy. Aby získal ruku krásné princezny, musel projít třemi těžkými zkouškami. Zpochybnil jeho výpověď.

7) Neustále si na něco stěžuje. Obhájce zpochybnil pravdivost jeho výpovědi. David se s novými spolužáky rychle sžil. Semena ještě nevzklíčila. Měla se svou babičkou moc hezký vztah. V dospělosti často lidé zmoudří. Přenos zahajovacího ceremoniálu zhlédly miliony diváků. Musím si nechat zkrátit nohavice u kalhot. Vezmi si deštník, ať nezmokneš. Na zem mu spadla dvě vajíčka.

8) Tomáš sjel po skluzavce. Shrbený stařec se sehnul pro zpěvník. Může se žena vzmužit? Po úspěchu zpychnul. Cedule „Sleva!" lákala na zlevněné zboží. Zhlédl jsem večerní zprávy. Lidé přicházeli zprava i zleva. Spíchla si šaty. Vztyčili jsme vlajku. Smočil jsem se v rybníku. Složil vlečku dřeva. Seskočil z kola. Spustil se do rokle. Továrník zvýšil platy. Chovala se způsobně. Nakonec jsme se shodli na řešení. Pekař zpracoval těsto. Maminka spráskla ruce. Pavel zčervenal studem. Potkan ohlodával ztvrdlý chléb. Stáhl jsem si obrázek z internetu.

9) Zchoulostivělý chlapec, zkratka lesem, sbíráme houby, důležitá zkouška, zlomená větev, seřídit motor, zlevněný nábytek, občanské sdružení, schválený návrh, střežená budova, sesednout z koně, zmatek a shon, zpřístupněná jeskyně, koňské spřežení, spolehlivý spojenec, svářečka kovů, zpevněný základ, zchudlé království, zežloutlé listí, neuvěřitelná shoda, zpeněžil obraz, smířil se s prohrou, skoncoval s alkoholem, pěvecký sbor, zbořenina hradu, zkamenělý trilobit, zpocený běžec, zhasnuté světlo, zpopelněné dřevo, zhubl a zeštíhlel, spoutaný vězeň, zvadlá květina, zředěný roztok, spálená pojistka, být ve střehu.
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